

Махмуд Аббас передал Генеральному секретарю ООН заявление о приеме Палестины в члены Организации

23.09.2011 В пятницу утром Генеральный секретарь Пан Ги Мун встретился с председателем Палестинской администрации Махмудом Аббасом, который передал главе ООН заявление о приеме в члены ООН.

Генеральный секретарь принял эту просьбу и заверил председателя Аббаса в своем намерении действовать в этой ситуации в соответствии со своими обязанностями, предусмотренными в Уставе ООН.

Следует отметить, что прием в члены Организации открыт для всех «миролюбивых государств, которые примут на себя содержащиеся в Уставе обязательства и которые, по суждению Организации, могут и желают эти обязательства выполнять».

«Прием любого такого государства в Члены Организации производится постановлением Генеральной Ассамблеи по рекомендации Совета Безопасности», - говорится в Уставе.